

## **Житель Корсакова подозревается в уклонении от призыва на военную службу**



Следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области по результатам доследственной проверки, в отношении 25-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ – уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.

По версии следствия, подозреваемый, будучи годным к прохождению военной службы, не имея законных оснований для освобождения или отсрочки прохождения военной службы, не желая быть призванным на военную службу в Вооруженные Силы РФ, достоверно зная о том, что его разыскивают сотрудники отдела Военного комиссариата Сахалинской области по г. Корсаков и Корсаковскому району неоднократно не являлся и тем самым уклонялся от прохождения полного комплекса медицинских мероприятий, связанных с прохождением военной службы в отдел военного комиссариата.

Таким образом, призывник в период с октября 2015 по декабрь 2017 года не имея уважительных причин, уклонился от призыва на военную службу.

В настоящее время, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2018

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1213275>